

# A roma pallérozottság szabad madarai



A kultúra ápolása békét tud teremteni. Így fogalmazott Babák Mihály polgármester a Békés Megyei Cigánylakosok XXIV. Kulturális Napján tartott nyitóbeszédében, mely egyben az egymás megismerésének, elfogadásának a napja is volt. Október 13-án szombaton a Vajda Péter Művelődési Központ adott otthont ennek az országosan is példaértékű rendezvénynek, ahol számos me-

gyei és megyén kívüli cigány kultúrcsoport mutatkozott be a közönségnek. A nézőtérén jelen volt még Kiszely Mihály alpolgármester, Farkas Csaba László a megye cigányvadjája, Tolnai Péter a Békés megyei nemzeti és etnikai bizottság elnöke, Majtényi Richi Mária cigány koordinátor Bátka Miklós a csabai bűnmegelőzési osztály előadója, Oltyán Sándor szarvasi rendőrkapitány, Gombár

Györgyné a szarvasi Nagycsaládok elnöke, Csík Tímea romareferens, Pusztai József volt CKÖ elnök, a cigány önkormányzat jelenlegi képviselői és elnöke Bánfi József.

A cigányok eredetéről a békési Eötvös iskola diákjai meséltek, miszerint fekete madarak éltek egy gyümölcsökben bővelkedő erdőben. Az elnehezdedő, repülésképtelen madarak emberré váltak, de gondo-

latban mindig is szabadok maradnak. A roma kultúrát 24. alkalommal felvillantó előadók kortárs cigány írók műveiből is felolvastak. A Fekete gyöngyök, a Lökd a ritmust, a Csillagfény gyermekei után a napot a szarvasi Románi Savé Együttes ének és táncelőadása zárta, ezzel nem csak a cigány kultúra, de az abban örömet lelők napját is megszépítve.

- Maya -



## Kóka köszönte

A Gazdasági és Közlekedési miniszter köszönte meg levélben Babák Mihály polgármesternek a szarvasi Autómentes Nap rendezvényét, a következőképpen:

### Tisztelt Polgármester úr!

Az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap hazai rendezvényeit koordináló Gazdasági és Közlekedési Minisztérium nevében megköszönöm a képviselőtestület és személyesen Polgármester úr támogatását, hogy településük - a több mint 1900 nemzetközi résztvevő önkormányzathoz hasonlóan - csatlakozott az európai kezdeményezéshez. A programok megszervezésével és sikeres lebonyolításukkal Szarvas Város Önkormányzata ráirányította a figyelmet a települési környezet minőségére és a biztonságos és környezetbarát közlekedés kérdéseire. Az előkészületek során és programok szervezésében végzett munkáért külön köszönetemet fejezem ki Nagy Sándor úrnak, valamint segítőtársainak.

Azokat az önkormányzatokat, amelyek mind a rendezvények szervezésében, mind az állandó intézkedések indításában élen jártak, továbbá azokat a helyi szervezőket, akik a legszorgosabb munkát végezték a GKM idén is külön elis-

merésben részesíti. Bízom abban, hogy a jövőben is hasonló módon, hatékonyan tudunk együttműködni a fenntartható városi mobilitás megvalósítására irányuló európai kezdeményezés sikerre vitele, a Szarvason élők egészségének megóvása, komfort-érzetének javítása érdekében.

Tisztelettel: **Dr. Kóka János**

## Kistérségi Idősek Napja

A Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekegészségügyi Intézménye öt település – Szarvas, Csabacsüd, Kondoros, Kardos, Örménykút – gondozottjainak részvételével tartja Idősek Napj rendezvényét október 20-án, szombaton, a szarvasi Korona Étteremben. A 11 órakor kezdődő rendezvényen fellép a Békéscsantandrás Citerazenekar, a Kondorosi Pávákör, a Sköcök Táncgyűttes. Köszöntik az időseket a települések polgármesterei, jegyzői és a kistérségi iroda vezetője. A nótaszó mellett elfogyasztott ebéd után az idősek bemutatkozó műsora következik, a „Nem csak a húszéveseké a világ” mottó jegyében.



### Művészeti tanfolyamok a Napra - Forgóban! Szarvas, Vasút út 43.

Az Alkotóházban folyamatosan lehet jelentkezni a következő kurzusokra:

- rajz- festészet
- felvételi előkészítő / rajz /
- kerámia
- szövés
- mintázás, szobrászat

A foglalkozások heti 1 alkalommal, előzetes egyeztetés szerint lesznek, melyre 14 - 100 éves korig várunk minden ügyes és ügyetlen alkotni vágyót!  
A tanfolyam 10 alkalmat foglal magába.

A tanfolyamok árai:

Rajz- festészet	25 óra	18.000.- Ft
Oktató : Baráth Nóra festőművész		
Tel: 06-70/541-3323		
Felvételi előkészítő (rajz)	25 óra	16.000.- Ft
Mintázás, szobrászat	25 óra	20.000.- Ft
Kerámia	25 óra	20.000.- Ft
Oktató : Fabó Éva okleveles képzőművész		
Tel: 06-30/904-2459		
Szövés	20 óra	15.000.- Ft
Oktató : Dombóvári Zita okleveles iparművész		
Tel: 06-70/335-0251		

Az árak az alapanyagot, a modellt és az oktatás díját foglalják magukba.